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DO ESTUDANTE

O cientista Richard Feynman, prémio Nobel de Fisica em 1965,
fez comentarios sobre o processo de combustdo em uma
entrevista chamada Fun to Imagine. Segundo ele, a primeira
vista, & impressionante pensar que os atomos de carbono de
uma arvore ndo entram em combustdo com o oxigénio da
atmosfera de forma espontanea, ja que existe uma grande
afinidade entre essas espécies para a formac¢do de CO,.
Entretanto, quando a reagdo tem inicio, o fogo se espalha
facilmente.

Essa aparente contradi¢do pode ser explicada pois

(A) a reacdo depende de um processo que concentre o
carbono para ocorrer.

(B) o fogo torna a reagdo desfavordvel.

(C) o fogo depende da presenca de CO, para comegar.

(D) o 4tomo de carbono da arvore é muito mais resistente ao
0: do que os dtomos de carbono dispersos no fogo.

(E) a reacdo precisa de uma energia de ativacdo para
comegar.

RESOLUCAO

Segundo a Teoria de ColisGes, ha um valor minimo de energia para que a reacdo se inicie. A essa energia é
dado o nome de Energia de Ativagao.
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